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dot arbres de haut Jot

dos arbres recépds
iou de tallle moyenna,

ou & croissance lemto)

1% disposition : haie 2/3 persistante -
113 caduque {pour haie taillée ou librel

4= disposition : haie 1/2 persistante -
442 caduque (haie illée ou brise-vent)

B disposition : haie caduque {haie tailiée
oy brise-vent)

des arbustes de.
bourrage
& 8 3’:}4 1 - lsuriertin
| 2 - chamme commun
24&{\5 @ 3@ 3 - ssc.a[!onla
L - = 4 - cylise
' o =\ B . tranae BHOwiiend
{:FD E] .‘}5 A6 B - mahonia
'y 1 - acacia {robinier}
8 7.3 8
@ '%’E @ B - érable champétre
~ charme ..
(}2 @9 @2 8 - chéne pédonculé
10 - aubépine
l!%’* IO@:J Iu% 11 - noisetier

{3t b monter 3 5 - 6 métres et plus si 'on a utilisé

sns cos deux dem

en mélange arbces et arbustes ;

“Was trols dispositions ci-dessus ne sont données qu'a titre d'exemples : elles peuvent 8tre modifites
% i1 fonction de U'effet recherché et des goUts personnels, en veillant toutefais & respecter

% conditions locales. Le nombre des combinaisons est considérable, d'autant que I'on peut

ussl varier ke mode da taille : haie taillée, ou bien haie fibre, ét méme brise-vent

iers cas, on peut doubler Ia largeur de la haie en disposant un deuxikme film paraiktle.

Ay Sy DACR3 o9 AZINE2ITO N varient également selon les espéces employées et Paspect souhaité.

Bl omment former un arbre de haut jet ?
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w Elaguer » :tail-
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_a figure ci-comtre montre comment procéder.s Pt oxgue : :
“Le recépage sévire des arbustes au cours R Laodots
ju deuxiéme hiver augmente la vigueur de 7 & L
sroissance et rend plus dense ¥ o 10 ' ™ i 2
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Comment former une cépée sur souche ?

2* hiver
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e hiver
plantation
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« Racéper » ;i
larta plantdune
-quinzaine de conti-
matres au-gossus
du so!, damanired
3 laisser reparsr
plusicurs branches.
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